



# 市十五届人大五次会议今日闭幕

## 北京今年立法工作“划重点”

(见2版)

- 保障高质量发展**
  - 拟审议数字经济、乡村振兴、国家服务业扩大开放综合示范区建设等项目
  - 继续推进自贸试验区、知识产权保护立法
- 提升城市治理水平**
  - 拟审议节水、突发事件应对等项目
  - 继续推进北京中轴线文化遗产保护、安全生产等立法修法
- 推动改善民生**
  - 拟审议城市更新、公共文化服务保障、未成年人保护等项目
  - 继续推进住房租赁等立法

高蕾制图

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年1月10日 星期一  
周一至周五出版  
第4866期 今日4版



本报特供  
航空阅读



- 中国国航
- 海南航空
- 南方航空
- 深圳航空
- 东方航空
- 首都航空

中国律师事务所

中闻律师事务所 中国律师事务所协会理事单位  
电话: 010-62011000

西街

西街传媒独家代理《北京商报》广告  
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦  
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA  
艺术馆

展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流

地址: 北京市东城区建国门内大街26号新闻大厦23层  
电话: 86 10 63297656 86 14600232025

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所  
电话: 010-64097966

编辑 赵天舒 美编 李燕 贵校 池红云

4版 >>  
“冰丝带”碳排量接近零  
揭秘冬奥场馆黑科技

4版 >>  
专访市人大代表、  
市商务局局长闫立刚

2版 >>  
特大城市如何应对  
特大暴雨

两会三人行

如何掐灭  
电动车安全隐患

2022年首家理财子公司来了

2022年1月9日,在上海市外滩12号浦发银行总行大楼,该行举行了全资子公司浦银理财开业仪式。浦银理财是2022年首个开业的银行理财子公司。

首都抗疫新答卷

特别报道

- 盲测背后的“极限挑战”
- 一场特殊的演唱会
- 有力度,更有温度

2022年的第一天,本该是元旦假期,清华大学医学院生物医学工程系研究员刘鹏却依旧奔波在去往冬奥会主媒体中心的路上——3天后,主媒体中心将正式进入赛时闭环管理。

场馆内的设备采集到的气溶胶会被浓缩到一个盛有病毒灭活液的采样管中转运出来,而刘鹏和他的团队就会在场馆附近的检测站中对转运出来的采样管做新冠病毒核酸检验。他们所采用的生物气溶胶新冠病毒检测技术的灵敏度,要比正常人们做核酸检测的实时荧光定量PCR技术高出10倍。

(见3版)

吃货会议室

把“吃”交给吃货会议室

跟着吃货会议室入园新、奇、特的吃货大本营,每期以长短视频相结合的形式展现当前热门、新奇、爆款的美食和门店,让我们边吃边聊!

- 深入餐饮圈多年
- 百万原创视频
- 五大主流平台直播
- 三十万+网友点赞